Метод підстановки.
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 1. Виражаємо «вільну»  змінну з другого рівняння 
[image: image3.wmf]35

5

=

+

y

x

: 
[image: image4.wmf]y

x

5

35

-

=

 (при переносі через знак = змінюємо знак на протилежний (було 
[image: image5.wmf]y

5

 стало 
[image: image6.wmf]y

5

-

))
2. Підставляємо у перше рівняння:
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3. Вирішуємо рівняння. Множимо 3 на дужку 
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4. Знаходимо другу змінну
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Відповідь: (5; 6)

Метод додавання.
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 Додаємо окремо праві і ліві частини рівнянь. 
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Отримаємо: 
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Знаходимо другу змінну (підставляємо у будь-яке рівняння 6 замість 
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Відповідь: (6;0)
Якщо бачимо, що при додаванні змінні не скоротяться 
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Метод підстановки.
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 1. Виражаємо «вільну»  змінну з другого рівняння 
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2. Підставляємо у перше рівняння:
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3. Вирішуємо рівняння. Множимо 3 на дужку 
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4. Знаходимо другу змінну
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Відповідь: (5; 6)


Метод додавання.
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 Додаємо окремо праві і ліві частини рівнянь. 
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Отримаємо: 
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Знаходимо другу змінну (підставляємо у будь-яке рівняння 6 замість 
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Відповідь: (6;0)

Якщо бачимо, що при додаванні змінні не скоротяться 
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